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数学试题

一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分)
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4．函数[image: image20.wmf]1

2

+

=

-

x

a

y

([image: image21.wmf]0

>

a

，且[image: image22.wmf]1

¹

a

)的图象必经过点(    )

A．(0，1)
B．(1，1)
C．(2，1)
D．(2，2)

5．已知[image: image23.wmf]a
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为两个单位向量，下列四个命题中正确的是(    )

A．[image: image25.wmf]a
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6．下列说法中错误的是(    )

A．零向量是没有方向的
B．零向量的长度为0
C．零向量与任一向量平行
D．零向量的方向是任意的

7．若[image: image35.wmf]a
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A．x1x2－y1y2＝0

B．x1y1－x2y2＝0
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D．x1y2－x2y1＝0
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10．下列关系式中正确的是(    )

A．[image: image46.wmf]000

sin11cos10sin168

<<


B．[image: image47.wmf]000

sin168sin11cos10

<<


C．[image: image48.wmf]000

sin11sin168cos10

<<


D．[image: image49.wmf]000

sin168cos10sin11

<<
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二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
13．tan20°＋tan40°＋[image: image66.wmf]3
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16．给出下列五个命题：

①函数y＝tanx的图象关于点(kπ＋[image: image78.wmf]2
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②函数f (x)＝sin|x|是最小正周期为π的周期函数；

③函数y＝cos2x＋sinx的最小值为－1；

④设θ为第二象限的角，则tan[image: image79.wmf]2
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其中正确的命题序号是________________________．；

三、解答题(本大题共6小题，共70分)

17．(本小题满分10分)已知点A(－3，－4)、B(5，－12)

(1)求[image: image84.wmf]AB
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19．(本小题满分12分)
设向量[image: image99.wmf](4cos,sin),(sin,4cos),(cos,4sin)
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(3)若[image: image104.wmf]tantan16
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，求证：[image: image105.wmf]a
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∥[image: image106.wmf]b
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20．(本小题满分12分)已知函数y＝4cos2x－4[image: image107.wmf]3

sinxcosx－1(x∈R)．

(1)求出函数的最小正周期；

(2)求出函数的最大值及其相对应的x值；

(3)求出函数的单调增区间；
(4)求出函数的对称轴．

21．(本小题满分12分)

[image: image108.png]



某体育馆拟用运动场的边角地建一个矩形的健身室(如图所示)，ABCD是一块边长为50 m的正方形地皮，扇形CEF是运动场的一部分，其半径为40 m，矩形AGHM就是拟建的健身室，其中G、M分别在AB和AD上，H在[image: image109.png]


上．设矩形AGHM的面积为S，∠HCF＝θ，请将S表示为θ的函数，并指出当点H在[image: image110.png]


的何处时，该健身室的面积最大，最大面积是多少？

22．(本小题满分12分)设[image: image111.wmf](
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附加题：(本小题10分，实验班同学必做，其他班学生选做)

是否存在常数a，使得函数f(x)＝sin2x＋acosx＋[image: image117.wmf]5
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－[image: image118.wmf]3
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上的最大值为1？若存在，求出对应的a值；若不存在，说明理由．
参考答案

一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共计60分)
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二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共计20分)
13．[image: image120.wmf]3
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  16．①③⑤

三、解答题(本大题共6小题，共计74分)

17．(本小题满分10分)

解：
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18．(本小题满分12分)
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19．(本小题满分12分)

解：
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20．(本小题满分12分)

解：
y＝4cos2x－4[image: image152.wmf]3

sinxcosx－1＝4×[image: image153.wmf]1cos2

2

x

+

－4[image: image154.wmf]3
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＝2cos2x－2[image: image155.wmf]3

sin2x＋1＝4([image: image156.wmf]1
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cos2x－[image: image157.wmf]3
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＝4cos(2x＋[image: image158.wmf]π
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(1)T＝[image: image159.wmf]π
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(2)当cos(2x＋[image: image160.wmf]π
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)＝1时，y最大值＝5，此时2x＋[image: image161.wmf]π
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＝2kπ，x＝kπ－[image: image162.wmf]π
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(3)令－π＋2kπ≤2x＋[image: image163.wmf]π
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≤2kπ，得－[image: image164.wmf]2
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∴函数的单调递增区间是[－[image: image166.wmf]2
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＋kπ，－[image: image167.wmf]π
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(4)令2x＋[image: image168.wmf]π
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＝kπ，得x＝[image: image169.wmf]2
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－[image: image170.wmf]π
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              ………………11分

∴对称轴方程为x＝[image: image171.wmf]2

k

p

－[image: image172.wmf]π
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 (k∈Z)            ………………12分

[image: image173.png]



21．(本小题满分12分)

解：
延长GH交CD于N，则NH＝40sinθ，CN＝40cosθ
∴HM＝ND＝50－40cosθ，  AM＝50－40sinθ………2分
故S＝(50－40cosθ)(50－40 sinθ)……………………3分
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22．(本小题满分12分)
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附加题：(本小题10分，实验班同学答)

解：
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